

НОВОСТЬ
21.06.2024

ОПРЕДЕЛЕННЫ ПОБЕДИТЕЛИ 55-ГО КОНКУРСА ПРОФМАСТЕРСТВА РАБОТНИКОВ «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ»

55-й конкурс профмастерства "ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ" состоялся на производственных площадках Цеха добычи нефти и газа № 4 Добрянского округа.

В соревнованиях приняли участие более 100 специалистов из 5 территориально-производственных предприятий «ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ», НШП «Яреганефть», Усинский газоперерабатывающий завод, а также работники сервисных и подрядных организаций.

Победители получили награды в 12 номинациях, в числе которых две - для молодых специалистов.

В главной номинации профильного направления – «Добыча нефти и газа» – первое место занял Павел Шарайкин (ТПП «Полазнанефтегаз»). Среди молодых специалистов лучшим стал Юрий Едзиев (ТПП «Полазнанефтегаз»). В общем зачете больше всего наград завоевали сотрудники ТПП «Полазнанефтегаз».

Церемония награждения состоялась в ДК им. Черкасова в поселке Полазна. Награды победителям вручили Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Олег Третьяков, председатель объединенной первичной профсоюзной организации Алексей Зорин, заместитель Генерального директора по управлению персоналом ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Александр Костылев.

Победители 55-го конкурса «Лучший по профессии» представят крупнейшее нефтедобывающее предприятие Прикамья и Тимано-Печоры на общекорпоративном конкурсе профмастерства Компании в сегменте добычи нефти и газа. В этом году лучшие нефтяники со всей страны приедут в Прикамье, чтобы определить сильнейших.